Протокол № 5
Совета Некоммерческого партнерства «Организация арбитражных управляющих «Эгида»
г. Пенза                                                                                                         «30» июня  2011г.

Присутствовали:

Члены Совета  Партнерства

1. Жидов Сергей Петрович

2. Шмарова Наталья Юрьевна

3. Нугаев Рушан Равильевич

4. Кузькин Денис Владимирович

5. Гришин Александр Вячеславович

6. Панков Геннадий Васильевич

7. Зилев Павел Валерьевич

8. Лапштаева Татьяна Николаевна

Из 8 членов Совета Партнерства присутствуют 8 членов Совета Партнерства, что составляет 100% от общего количества членов Совета Партнерства. (Регистрационный лист – Приложение № 1). Заседание Совета Партнерства правомочно принимать все решения в соответствии с Уставом и «Положением о Совете Партнерства».

Повестка дня:

1. Рассмотрение заявлений о вступлении в члены НП «Организация арбитражных управляющих «Эгида».

2. Рассмотрение вопроса о выборе представителей Партнерства, для представления интересов Партнерства в субъектах Российской Федерации.

3. Рассмотрение заявления арбитражного управляющего Мшецяна Артюша Степановича об исключении его из членов Партнерства 
4. Утверждение Положения «О компенсационном фонде НП «Организация арбитражных управляющих «Эгида».

Членами Совета НП «Организация арбитражных управляющих «Эгида» предложено поручить ведение заседания Совета Партнерства Председателю заседания, для избрания которого провести голосование. Предложена кандидатура Жидова Сергея Петровича. 
Голосовали: «За»  Единогласно

Принято решение: 

Избрать Председателем заседания Совета НП «Организация арбитражных управляющих «Эгида» Жидова С.П.

Решение принято единогласно.

Секретарем заседания Совета Партнерства предложено избрать Шмарову Н.Ю.
Голосовали: «За»  Единогласно

Принято решение: 

Избрать секретарем заседания Совета НП «Организация арбитражных управляющих «Эгида» Шмарову Н.Ю.
Решение принято единогласно.
1. По первому вопросу:

слушали  Председателя заседания. Выступающий сообщил, что в адрес Партнерства поступили заявления и документы арбитражных управляющих Геруса Геннадия Николаевича, Ярмоловича Михаила Валерьевича, Артемьева Николая Владимировича о приеме их в члены Партнерства. Арбитражные управляющие Герус Геннадий Николаевич, Ярмолович Михаил Валерьевич являлись членами НП «СРО АУ «Регион». Арбитражный управляющий Артемьев Николай Владимирович являлся членом НП «Саморегулиуемая организация арбитражных управляющих Центрального федерального округа». 
  
По представленным документам  арбитражные управляющие Герус Геннадий Николаевич, Ярлмолович Михаил Валерьевич, Артемьев Николай Владимирович полностью соответствуют требованиям ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ. 

Поступило предложение: принять в члены Партнерства арбитражных управляющих Геруса Геннадия Николаевича, Ярмоловича Михаила Валерьевича, Артемьева Николая Владимировича. Направить выписку из протокола заседания Совета Партнерства и копии документов Геруса Геннадия Николаевича, Ярмоловича Михаила Валерьевича, Артемьева Николая Владимировича в Управление по контролю и надзору в сфере саморегулируемых организаций РОСРЕЕСТР для введения их в реестр членов Партнерства. 

Голосовали «за» - Единогласно

Принято решение: 

Принять в члены Партнерства арбитражных управляющих Геруса Геннадия Николаевича, Ярмоловича Михаила Валерьевича, Артемьева Николая Владимировича. Направить выписку из протокола заседания Совета Партнерства и копии документов Геруса Геннадия Николаевича, Ярмоловича Михаила Валерьевича, Артемьева Николая Владимировича в Управление по контролю и надзору в сфере саморегулируемых организаций РОСРЕЕСТР для введения его в реестр членов Партнерства. 

2. По второму вопросу:

Слушали Председателя Совета Партнерства Жидова Сергея Петровича. Выступающий сообщил, что необходимо принять решение об утверждении списка кандидатур, предлагаемых в качестве представителя Партнерства, для представления интересов Партнерства в субъектах Российской Федерации (Приложение № 3). 

После обсуждения на голосование поставлен вопрос:

Утвердить список кандидатур, предлагаемых в качестве представителя Партнерства, для представления интересов Партнерства в субъектах Российской Федерации.

В голосовании принимали участие 8 членов Совета НП «Организация арбитражных управляющих «Эгида». 
Голосовали: «за» - Единогласно
Принято решение: Утвердить список кандидатур, предлагаемых в качестве представителя Партнерства, для представления интересов Партнерства в субъектах Российской Федерации.

3. По третьему вопросу:

слушали  Председателя Совета Партнерства Жидова С.П. Выступающий сообщил, что на рассмотрение Совета Партнерства поступило заявление Мшецяна А. С. о выводе его из состава членов НП «Организация арбитражных управляющих». На дату поступления заявления о выходе претензий к члену Партнерства Мшецян А. С.  нет.

Поступило предложение  - вывести из состава членов НП «Организация арбитражных управляющих «Эгида» Мшецян А. С. Направить выписку из протокола  заседания Совета Партнерства о выводе Мшецяна Артюша Степановича в Управление по контролю и надзору в сфере  саморегулируемых организаций (РОСРЕЕСТР) для вывода из реестра членов Партнерства. 

Голосовали: «за» - Единогласно
Принято решение: 

Вывести из состава членов НП «Организация арбитражных управляющих «Эгида» Мшецяна Артюша Степановича. Направить выписку из протокола  заседания Совета Партнерства о выводе Мшецяна Артюша Степановича в Управление по контролю и надзору в сфере  саморегулируемых организаций (РОСРЕЕСТР) для вывода из реестра членов Партнерства. 

4. По четвертому вопросу:

Утверждение Положения «О компенсационном фонде НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида».
Поступило предложение:

Утвердить Положение «О компенсационном фонде НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида».
Голосовали: «За» - Единогласно

Принято решение: 

Утвердить Положение «О компенсационном фонде НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида».
Иных предложений о включении в повестку дня дополнительных вопросов, а так же замечаний по ходу заседания и итогам голосования от участников собрания не поступало. 

Повестка дня исчерпана, заседание объявляется закрытым.

Председатель Совета Партнерства  

НП «ОАУ «Эгида»                                                                                  С. П. Жидов

Секретарь заседания Совета 

Партнерства НП «ОАУ «Эгида»                                                            Н. Ю. Шмарова
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