Протокол заседания Дисциплинарного Комитета НП «СОАУ «Эгида»
«26» сентября 2013 г.                                                                                         г. Пенза

На заседании Дисциплинарного Комитета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» присутствовали: 

1. Председатель комиссии – Лямов С.А.
2. Член комиссии                - Китаев А.В.



           - Щербакова Н.О.



                       - Бикмаева Е.Г.
3. Председатель Комиссии 
по надзору -  Старова А.А.


Повестка дня заседания комиссии:

1. Рассмотрение результатов плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Юшкевича А.Г.
2. Рассмотрение результатов плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Чиликина Л.Л.
3. Рассмотрение результатов внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Мамаева М.К.

4. Рассмотрение результатов внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Челнакова С.В.

Членами Дисциплинарного Комитета предложено поручить ведение заседания Дисциплинарного комитета Партнерства Председателю заседания, для избрания которого провести голосование. Предложена кандидатура Лямова Сергея Александровича. 

Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать Председателем заседания Дисциплинарного Комитета Лямова С.А.
Решение принято единогласно.

Секретарем заседания Дисциплинарного комитета Партнерства предложено избрать Бикмаеву Екатерину Геннадьевну
Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать секретарем заседания Дисциплинарного Комитета Бикмаеву Е.Г.
Решение принято единогласно.
По первому вопросу повестки дня  слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А.

Выступающий сообщил присутствующим, что на заседании Дисциплинарного Комитета состоявшегося 12.09.2013г. члену Партнерства Юшкевичу А.Г. было вынесено Предписание об устранении выявленных нарушений требований внутренних документов Партнерства, а именно:
· ООО «Витес Сервис»  - конкурсное производство

- Нарушен п.3.7 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП СОАУ «Эгида» - не представлен отчет и документы, отражающие деятельность конкурсного управляющего.
· ЗАО «Прохладное»  - конкурсное производство
- Нарушен п.3.7 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП «СОАУ «Эгида» - не представлен отчет и документы, отражающие деятельность конкурсного управляющего.
    По результатам проверки Рабочая группа Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих пришла к следующему выводу: в деятельности арбитражного управляющего Юшкевича А.Г. выявлены нарушения требований внутренних положений, уставных документов Партнерства, а именно не исполнено Предписание.
         После обсуждения на голосовании поставлен вопрос в следующей формулировке: «Привлечь арбитражного управляющего Юшкевича А.Г. к дисциплинарной ответственности, в части нарушения п.3.7 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП «СОАУ «Эгида» определить наложение штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей в соответствии с п.п. «д» п.3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете» Приложение №1; в части нарушения п.4.2  Положения о членстве рекомендовать Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Юшкевича А.Г. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю, (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 (шести) месяцев в соответствии с п.3.9 Положения «О Дисциплинарном комитете». Выписку из протокола направить Юшкевичу А.Г.»
Голосовали «ЗА» - единогласно 
Принято решение: «Привлечь арбитражного управляющего Юшкевича А.Г. к дисциплинарной ответственности, в части нарушения п.3.7 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП «СОАУ «Эгида» определить наложение штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей в соответствии с п.п. «д» п.3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете» Приложение №1; в части нарушения п.4.2 Положения о членстве рекомендовать Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Юшкевича А.Г. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю, (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 (шести) месяцев в соответствии с п.3.9 Положения «О Дисциплинарном комитете». Выписку из протокола направить Юшкевичу А.Г. » 

По второму вопросу повестки дня  слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А.

Выступающий сообщил присутствующим, что на заседании Дисциплинарного Комитета состоявшегося 08.08.2013г. члену Партнерства было вынесено Предписание об устранении выявленных нарушений требований ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и внутренних документов Партнерства, а именно: 
· ООО «Млеко»- конкурсное производство.
- Конкурсным управляющим нарушен п.8 Устава и п.4.2 Положения о членстве – заключен договор с организацией не аккредитованной при Партнерстве. Конкурсным управляющим не представлен договор с организацией, привлеченной для обеспечения своей деятельности. Нарушен п.6 ст.28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» не опубликованы сведения на сайте ЕФРСБ о проведении торгов.
· ООО «Донской Купец» - конкурсное производство.

- Нарушен п.3.7 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП «СОАУ «Эгида» - не представлен итоговый отчет и документы, отражающие деятельность арбитражного управляющего.

     Вследствие чего, ему было вынесено Предписание от 08.08.2013г. об устранении членом Партнерства выявленных нарушений в части п.6 ст.28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п.8 Устава и п.4.2 Положения о членстве, п.3.7. Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП «СОАУ «Эгида». Арбитражным управляющим были частично устранены данные нарушения  – представлен отчет конкурсного управляющего ООО «Донской Купец» 09.09.2013г., но при анализе данного отчета были выявлены нарушения а именно: нарушен п.2.1 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих НП «СОАУ «Эгида» не представлены в полном объёме документы подтверждающие информацию в отчете. После чего конкурсному управляющему было направлено заключение с данными нарушениями. Данные нарушения конкурсным управляющим устранены не были.  В отношении ООО «Млеко» так же не были устранены нарушения.
    По результатам проверки Рабочая группа Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих пришла к следующему выводу: в деятельности арбитражного управляющего Чиликина Л.Л. выявлены нарушения требований ФЗ «О несостоятельности (банкротстве), внутренних положений, уставных документов Партнерства.
     После обсуждения на голосовании поставлен вопрос в следующей формулировке: «Привлечь арбитражного управляющего Чиликина Л.Л. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в части нарушения п.6 ст.28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», определить наложение штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей в соответствии с п.п. «д» п.3.7. Положения «О Дисциплинарном комитете» Приложение №1; в части нарушения п.2.1 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих НП «СОАУ «Эгида», определить наложение штрафа 5 000 (пять тысяч) рублей в соответствии с п.п. «д» п.3.7. Положения «О Дисциплинарном комитете» Приложение №1; в части нарушения п.8 Устава и п.4.2 Положения о членстве, рекомендовано арбитражному управляющему для проведения дальнейших процедур банкротства привлекать только аккредитованные при Партнерстве организации, рекомендовать Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Чиликина Л.Л. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю, (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 (шести) месяцев в соответствии с п.3.9 Положения «О Дисциплинарном комитете». Выписку из протокола направить Чиликину Л.Л.».

Голосовали «ЗА» - единогласно 
Принято решение: «Привлечь арбитражного управляющего Чиликина Л.Л. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в части нарушения п.6 ст.28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», определить наложение штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей в соответствии с п.п. «д» п.3.7. Положения «О Дисциплинарном комитете» Приложение №1; в части нарушения п.2.1 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих НП «СОАУ «Эгида», определить наложение штрафа 5 000 (пять тысяч) рублей в соответствии с п.п. «д» п.3.7. Положения «О Дисциплинарном комитете» Приложение №1; в части нарушения п.8 Устава и п.4.2 Положения о членстве, рекомендовано арбитражному управляющему для проведения дальнейших процедур банкротства привлекать только аккредитованные при Партнерстве организации, рекомендовать Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Чиликина Л.Л. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю, (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 (шести) месяцев в соответствии с п.3.9 Положения «О Дисциплинарном комитете». Выписку из протокола направить Чиликину Л.Л.  ». 

По третьему вопросу повестки дня слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А. 

Выступающий сообщила присутствующим, что в адрес Партнерства поступила жалоба от ИФНС России по г. Йошкар-Оле на действия (бездействия) конкурсного управляющего индивидуального предпринимателя Нигматзянова Р.М. Мамаева М.К. (в рамках дела о банкротстве № А38-72/2012), дело находится в производстве Арбитражного суда Республики Марий-Эл (424002, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола,
Ленинский проспект 40).

На рассмотрение на текущем заседании Дисциплинарного Комитета представлено решение Рабочей группы Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 16.09.2013г. Проверка проводилась в г. Пензе с 13.08.2013г. по 16.09.2013г. Проверка проводилась с использованием отчета, отзыва Мамаева М.К.,  иных документов, представленных арбитражным управляющим, информацией, публикуемой на официальном сайте Высшего арбитражного суда: (www.arbitr.ru).

По результатам проверки Рабочая группа Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих в деятельности арбитражного управляющего Мамаева Максима Константиновича выявила нарушение Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002г. в действующей редакции. В частности выявлены нарушение арбитражным управляющим требований п. 1 ст. 143 Федерального закона от 26.10.2002 N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве) что, в свою очередь, свидетельствует о недобросовестности его действий.

После обсуждения на голосование поставлен вопрос в следующей формулировке: «Привлечь арбитражного управляющего Мамаева М.К. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение Предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем. Выписку из протокола направить Мамаеву М.К., УФНС России по г. Йошкар-Ола».

Голосовали:

«ЗА» - единогласно

Принято решение: «Привлечь арбитражного управляющего Мамаева М.К. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение Предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем. Выписку из протокола направить Мамаеву М.К., УФНС России по г. Йошкар-Оле».

По четвертому вопросу повестки дня слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А. 

Выступающий сообщила присутствующим, что в адрес Партнерства поступила жалоба от ИФНС России № 7 по Калужской области на действия (бездействия) арбитражного управляющего ООО «Глобус» Челнакова С.В. (в рамках дела о банкротстве № А23-1732/2012). Председатель Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих известил арбитражного управляющего о начале проверки и запросил необходимые для проведения проверки документы. В ходе проведения проверки деятельности арбитражного управляющего Челнакова С.В., Рабочая группа пришла к выводу о недостаточности полученных документов для проведения проверки в полном объеме, о необходимости запроса дополнительных документов. 

 В соответствии с п. 4.18. Положения о комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП «СОАУ «Эгида», проверка может быть продлена в случае невозможности представления членом Партнерства документов в полном объеме в установленный срок, а также по иным причинам, либо в случае поступления в Партнерство от члена Партнерства Заявления о продлении сроков проведения проверки обусловленного наличием уважительных обстоятельств (болезнь, длительная командировка, и т.д.).

После обсуждения на голосование поставлен вопрос в следующей формулировке: «Об отложении принятия решения по жалобе ИФНС России № 7 по Калужской области на действия (бездействия) арбитражного управляющего ООО «Глобус» Челнакова Сергея Владимировича, на основании п. 3.4. Положения «О Дисциплинарном комитете НП «СОАУ «Эгида». Назначить дату заседания Дисциплинарного комитета на 10 октября 2013г. Выписку из протокола направить Челнакову С.В., в ИФНС России № 7 по Калужской области».

Голосовали:

«ЗА» - единогласно

«Об отложении принятия решения по жалобе ИФНС России № 7 по Калужской области на действия (бездействия) арбитражного управляющего ООО «Глобус» Челнакова Сергея Владимировича, на основании п. 3.4. Положения «О Дисциплинарном комитете НП «СОАУ «Эгида». Назначить дату заседания Дисциплинарного комитета на 10 октября 2013г. Выписку из протокола направить Челнакову С.В., в ИФНС России № 7 по Калужской области»
Иных предложений о включении в повестку дня дополнительных вопросов, а также замечаний по ходу заседания и итогам голосования от участников заседания не поступало. 

Повестка дня исчерпана, заседание объявляется закрытым.

Председатель заседания Дисциплинарного Комитета 

            
Лямов С.А.
Секретарь заседания                                                                                              Бикмаева Е.Г.
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