Протокол № 30
Совета Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 
арбитражных управляющих «Эгида»

г. Пенза                                                                                                                                 «30» сентября 2013г.

Присутствовали:

Члены Совета  Партнерства

1. Гришин Олег Юрьевич
2. Шмарова Наталья Юрьевна

3. Старова Анна Александровна
4. Кузькин Денис Владимирович

5. Добряков Никита Владимирович
6. Лямов Сергей Александрович
7. Челнаков Сергей Владимирович

8. Жидов Дмитрий Сергеевич
Из 8 членов Совета Партнерства присутствуют 8 членов Совета Партнерства, что составляет 100% от общего количества членов Совета Партнерства. (Регистрационный лист – Приложение № 1). Заседание Совета Партнерства правомочно принимать все решения в соответствии с Уставом и «Положением о Совете Партнерства».

Повестка дня:

1. Об исключении Ефимова Е. М. из состава членов Партнерства за несоответствие условиям членства.
2. Утверждение решения Дисциплинарного комитета от 26.09.2013г. о рекомендации Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Юшкевича А. Г. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов, представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 месяцев. 
3. Утверждение решения Дисциплинарного комитета от 26.09.2013г. о рекомендации Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Чиликина Л. Л. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов, представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 месяцев. 

Членами Совета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» предложено поручить ведение заседания Совета Партнерства Председателю заседания, для избрания которого провести голосование. Предложена кандидатура Гришина Олега Юрьевича. 
Голосовали: «За»  Единогласно

Принято решение: 

Избрать Председателем заседания Совета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» Гришина О. Ю.
Решение принято единогласно.

Секретарем заседания Совета Партнерства предложено избрать Шмарову Н.Ю.
Голосовали: «За» - Единогласно

Принято решение: «Избрать секретарем заседания Совета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» Шмарову Н.Ю.»
1. По первому вопросу повестки дня:

Слушали Председателя заседания. Выступающий сообщил о том, что на заседании Совета Партнерства рассматривается вопрос об исключении Ефимова Е.М. из состава членов Партнерства. Инициирование рассмотрения соответствующего вопроса вызвано отсутствием у Партнерства действующего Договора страхования ответственности арбитражного управляющего в отношении Ефимова Е.М. Оригинал, либо нотариально заверенная копия данного документа должны предоставляться членом Партнерства в адрес НП «СОАУ «Эгида».

Также выступающий довел до сведения присутствующих тот факт, что в соответствии с п. п.  2, 3 ст. ст. 20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. № 127-ФЗ, отсутствие наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления, а также наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного страхования ответственности являются обязательными условиями членства арбитражного управляющего в саморегулируемой организации арбитражных управляющих. Согласно п. 5 вышеназванной статьи, член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируемой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответствия.

23.09.2013г. в адрес Партнерства поступило заявление Ефимова Е.М. (Заявление – Приложение 2) об исключении его из членов Партнерства. Данное заявление принято к сведению.

Однако, учитывая факт отсутствия у Партнерства сведений о наличии у Ефимова Е.М. действующего Договора страхования ответственности арбитражного управляющего и факт непредставления Ефимовым Е.М. в адрес Партнерства соответствующих сведений и документов, представляется обоснованным вывод о том, что Ефимов Е.М. подлежит исключению из состава членов НП «СОАУ «Эгида» за несоответствие его условиям членства в Партнерстве независимо от наличия у него желания быть исключенным, либо в отсутствие такового.

После обсуждения на голосование поставлен вопрос в следующей формулировке:

«Исключить Ефимова Е.М. из состава членов НП «СОАУ «Эгида» за несоответствие условиям членства».

Голосовали «за» - единогласно.

Принято решение: «Исключить Ефимова Е.М. из состава членов НП «СОАУ «Эгида» за несоответствие условиям членства».

2. По второму вопросу повестки дня:

Выступил Председатель Дисциплинарного комитета Лямов С. А. Выступающий сообщил, что на заседании Дисциплинарного комитета НП «СОАУ «Эгида», состоявшемся 26.09.2013г. в числе прочих решений принято решение рекомендовать Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Юшкевича А. Г. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 мес. Так как правовые последствия данной рекомендации совпадают с правовыми последствиями приостановления членства арбитражного управляющего, соответствующее решение Дисциплинарного комитета подлежит утверждению Советом Партнерства. Лямов С. А. представил для ознакомления документы, послужившие причиной вынесения Дисциплинарным комитетом на заседании, состоявшемся 26.09.2013г. соответствующего решения в отношении арбитражного управляющего Юшкевича. (Документы – Приложение 3) Лямов С. А. сообщил членам Совета Партнерства об уведомлении арбитражного управляющего Юшкевича А. Г. посредством телефонной связи о дате заседания Совета Партнерства и вызове его на заседание Совета Партнерства. Однако арбитражный управляющий Юшкевич А. Г. на текущее заседание Совета Партнерства не явился, ходатайство о проведении заседания Совета Партнерства в его отсутствие не представил.

После ознакомления с документами, представленными председателем Дисциплинарного комитета, поступило предложение: «Утвердить решение Дисциплинарного комитета от 26.09.2013г. в отношении арбитражного управляющего Юшкевича А. Г. Приостановить членство арбитражного управляющего Юшкевича А. Г. в НП «СОАУ «Эгида». Рекомендовать Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Юшкевича А. Г. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 мес. Выписку из протокола заседания Совета Партнерства направить арбитражному управляющему Юшкевичу А. Г.»
Голосовали «за» - Единогласно

Принято решение: «Утвердить решение Дисциплинарного комитета от 26.09.2013г. в отношении арбитражного управляющего Юшкевича А. Г. Приостановить членство арбитражного управляющего Юшкевича А. Г. в НП «СОАУ «Эгида». Рекомендовать Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Юшкевича А. Г. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 мес. Выписку из протокола заседания Совета Партнерства направить арбитражному управляющему Юшкевичу А. Г.»
3. По третьему вопросу повестки дня:

Выступил Председатель Дисциплинарного комитета Лямов С. А. Выступающий сообщил, что на заседании Дисциплинарного комитета НП «СОАУ «Эгида», состоявшемся 26.09.2013г. в числе прочих решений принято решение рекомендовать Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Чиликина Л. Л.. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 мес. Так как правовые последствия данной рекомендации совпадают с правовыми последствиями приостановления членства арбитражного управляющего, соответствующее решение Дисциплинарного комитета подлежит утверждению Советом Партнерства. Лямов С. А. представил для ознакомления документы, послужившие причиной вынесения Дисциплинарным комитетом на заседании, состоявшемся 26.09.2013г. соответствующего решения в отношении арбитражного управляющего Чиликина Л. Л.. (Документы – Приложение 4) Лямов С. А. сообщил членам Совета Партнерства об уведомлении арбитражного управляющего Чиликина Л. Л. Посредством телефонной связи о дате заседания Совета Партнерства и вызове его на заседание Совета Партнерства. Однако арбитражный управляющий Чиликин Л. Л.. на текущее заседание Совета Партнерства не явился, ходатайство о проведении заседания Совета Партнерства в его отсутствие не представил.

После ознакомления с документами, представленными председателем Дисциплинарного комитета, поступило предложение: «Утвердить решение Дисциплинарного комитета от 26.09.2013г. в отношении арбитражного управляющего Чиликина Л. Л. Приостановить членство арбитражного управляющего Чиликина Л. Л. в НП «СОАУ «Эгида». Рекомендовать Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Чиликина Л. Л. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 мес. Выписку из протокола заседания Совета Партнерства направить арбитражному управляющему Чиликину Л. Л.»
Голосовали «за» - Единогласно

Принято решение: «Утвердить решение Дисциплинарного комитета от 26.09.2013г. в отношении арбитражного управляющего Чиликина Л. Л. Приостановить членство арбитражного управляющего Чиликина Л. Л. в НП «СОАУ «Эгида». Рекомендовать Комиссии по отбору и назначению кандидатур арбитражных управляющих не рассматривать кандидатуру Чиликина Л. Л. при отборе кандидатур в целях дальнейшего представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику для утверждения в деле о банкротстве в течение 6 мес. Выписку из протокола заседания Совета Партнерства направить арбитражному управляющему Чиликину Л. Л.»
Иных предложений о включении в повестку дня дополнительных вопросов, а так же замечаний по ходу заседания и итогам голосования от участников собрания не поступало. 

Повестка дня исчерпана, заседание объявляется закрытым.

Председатель Совета Партнерства  

НП «СОАУ «Эгида»                                                                                                                       О. Ю. Гришин
Секретарь заседания Совета 

Партнерства НП «СОАУ «Эгида»                                                                                             Н. Ю. Шмарова
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