Протокол заседания Дисциплинарного Комитета НП «СОАУ «Эгида»
«31» октября 2013 г.                                                                                         г. Пенза

На заседании Дисциплинарного Комитета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» присутствовали: 

1. Председатель комиссии – Лямов С.А.
2. Член комиссии                - Китаев А.В.



           - Щербакова Н.О.



                       - Бикмаева Е.Г.
3. Председатель Комиссии 
по надзору -  Старова А.А.


Повестка дня заседания комиссии:

1. Рассмотрение результатов внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Чиркова Н.В.
2. Рассмотрение результатов проверки отчетов, заключений, иных документов, предусмотренных Положением «О порядке подготовки и предоставлении отчетов арбитражных управляющих», предоставляемых арбитражным управляющим Чиркова Н.В.
Членами Дисциплинарного Комитета предложено поручить ведение заседания Дисциплинарного комитета Партнерства Председателю заседания, для избрания которого провести голосование. Предложена кандидатура Лямова Сергея Александровича. 

Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать Председателем заседания Дисциплинарного Комитета Лямова С.А.
Решение принято единогласно.

Секретарем заседания Дисциплинарного комитета Партнерства предложено избрать Бикмаеву Екатерину Геннадьевну
Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать секретарем заседания Дисциплинарного Комитета Бикмаеву Е.Г.
Решение принято единогласно.
По первому вопросу повестки дня слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А. 

Выступающий сообщил присутствующим, что в адрес Партнерства поступила Жалоба Управления Пенсионного фонда РФ в г. Азове на действия (бездействия) конкурсного управляющего ООО «Азовский элеватор» (346780, Ростовская область, г. Азов, ул. Элеваторная, 1) Чиркова Н.В. (в рамках дела о банкротстве № А53-23537/2012).
Председатель Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих известил арбитражного управляющего о начале проверки и запросил необходимые для проведения проверки документы. Запрошенные документы арбитражным управляющим, извещенным надлежащим образом, в установленный срок представлены не были. В соответствии с п. 4.15 Положения о комиссии по надзору НП «СОАУ «Эгида», член Партнерства, несвоевременно и (или) не в полном объеме предоставивший Комиссии по надзору необходимые для проведения проверки документы, решением Дисциплинарного Комитета Партнерства может быть привлечен к дисциплинарной ответственности на основании данных, представленных Комиссией по надзору.

В ходе проведения заседания Дисциплинарного комитета по рассмотрению соответствующей Жалобы, принято решение о привлечении арбитражного управляющего Мамаева М.К., за несвоевременное представление документов, к дисциплинарной ответственности, об отложении проведения заседания Дисциплинарного комитета.

После обсуждения на голосование поставлен вопрос в следующей формулировке: «Об отложении принятия решения по жалобе Управления Пенсионного фонда РФ в г. Азове на действия (бездействия) конкурсного управляющего ООО «Азовский элеватор» Чиркова Н.В., на основании п. 3.4. Положения «О Дисциплинарном комитете НП «СОАУ «Эгида». Назначить дату заседания Дисциплинарного комитета на 14 ноября 2013г. За несвоевременное представление запрошенных документов, привлечь арбитражного управляющего Мамаева М.К, к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «д» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение предупреждения о недопустимости допущения подобных нарушений в дальнейшем. Выписку из протокола направить Чиркову Н.В., в Управления Пенсионного фонда РФ в г. Азове».

Голосовали:

«ЗА» - единогласно

Принято решение: «Об отложении принятия решения по жалобе Управления Пенсионного фонда РФ в г. Азове на действия (бездействия) конкурсного управляющего ООО «Азовский элеватор» Чиркова Н.В., на основании п. 3.4. Положения «О Дисциплинарном комитете НП «СОАУ «Эгида». Назначить дату заседания Дисциплинарного комитета на 14 ноября 2013г. За несвоевременное представление запрошенных документов, привлечь арбитражного управляющего Мамаева М.К, к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «д» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение предупреждения о недопустимости допущения подобных нарушений в дальнейшем. Выписку из протокола направить Чиркову Н.В., в Управления Пенсионного фонда РФ в г. Азове».

По второму вопросу повестки дня слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А. 

Выступающий сообщил присутствующим, что в рамках проведения проверки отчетов, заключений, иных документов, предусмотренных Положением «О порядке подготовки и предоставлении отчетов арбитражных управляющих», представляемых арбитражным управляющим Чирковым Н.В., в соответствии с п. 2.1. Положения «О комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП «СОАУ Эгида» выявлены нарушения Положения «О комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП «СОАУ Эгида».

На рассмотрение на текущем заседании Дисциплинарного Комитета представлено Заключение Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 15.10.2013г. Проверка проводилась в г. Пензе с 23.09.2013г.  в рамках дел о банкротстве ООО «Урал Цемент» №  А53-3854/2012, ООО «Макошь» № А53-23535/2012, ООО «Азовский элеватор» № А53-23537/2012.
По результатам проверки, деятельности арбитражного управляющего Чиркова Н.В,  выявлены  нарушения п. 2.1. Положения «О комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП «СОАУ Эгида» - непредставление документов и материалов, содержащих сведения об исполнении им требований Законодательства РФ, обязанностей арбитражного управляющего при проведении процедур банкротства .
После обсуждения на голосование поставлен вопрос в следующей формулировке: «Привлечь арбитражного управляющего Чиркова Н.В. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение Предписания об устранении выявленных нарушений. Выписку из протокола направить Чиркову Н.В.».
Голосовали:

«ЗА» - единогласно

Принято решение: «Привлечь арбитражного управляющего Чиркова Н.В. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение Предписания об устранении выявленных нарушений. Выписку из протокола направить Чиркову Н.В.».
Иных предложений о включении в повестку дня дополнительных вопросов, а также замечаний по ходу заседания и итогам голосования от участников заседания не поступало. 

Повестка дня исчерпана, заседание объявляется закрытым.

Председатель заседания Дисциплинарного Комитета 

            
Лямов С.А.
Секретарь заседания                                                                                              Бикмаева Е.Г.
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