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Материалы Общего собрания членов 

Ассоциации СРО «Эгида» 15 марта 2023 года. 

Вопрос № 1.

Отчет генерального директора о деятельности за 2022 год.

Сведения о составе Ассоциации.

По состоянию на 01.01.2022 в состав Ассоциации входили 112 арбитражных управляющих. За прошедший 2022 год в члены Ассоциации приняты 6, исключены по различным основаниям 9 арбитражных управляющих. На 31.12.2022 в состав Ассоциации входили 109 арбитражных управляющих.

На 01.02.2022 г. в состав Ассоциации входят 114 арбитражных управляющих.

Для сравнения: в 2021 году в члены Ассоциации приняты 6 арбитражных управляющих, исключены по различным основаниям – 22.

Общее количество арбитражных управляющих, имеющих допуск на 31.12.2022 - 5 человек, все из них имеют допуск к совершенно секретным сведениям (2 форма).

Имели действующую аккредитацию при Публично-правовой компании «Фонд развития территорий» – 4 арбитражных управляющих, из них прошли обучение по утвержденной Фондом программе – 4 арбитражных управляющих.

Соответствуют требованиям, предъявляемым к АУ в деле о банкротстве стратегических предприятий или организаций, – 3 арбитражных управляющих.

В 2022 году все члены Ассоциации прошли ежегодное повышение уровня профессиональной подготовки. 

На сегодняшний день в состав Ассоциации входят арбитражные управляющие, проживающие в следующих субъектах РФ:

1. Волгоградская область

2. Воронежская область

3. Ивановская область

4. Калининградская область

5. Камчатский край

6. Кемеровская область

7. Краснодарский край

8. Красноярский край

9. Ленинградская область

10. Москва

11. Московская область

12. Нижегородская область

13. Новосибирская область

14. Орловская область

15. Пензенская область

16. Республика Башкортостан

17. Республика Дагестан

18. Республика Карелия
19. Республика Коми

20. Республика Крым

21. Республика Мордовия

22. Ростовская область

23. Саратовская область

24. Свердловская область

25. Тверская область

26. Тюменская область

27. Хабаровский край

28. Челябинская область

29. Чувашская Республика

30. Ярославская область

Сведения об утверждениях в делах о банкротстве.

Ассоциация была включена в федеральные и региональные списки саморегулируемых организаций арбитражных управляющих в 85 субъектах Российской Федерации с целью представления кандидатур в делах о банкротстве, где заявителем является уполномоченный орган.

За период с 01.01.2022 по 31.12.2022 включительно в адрес Ассоциации поступило 2736 запросов (определений Арбитражных судов субъектов Российской Федерации, заявлений и протоколов собраний кредиторов, в которых указана или не указана кандидатура арбитражного управляющего) о представлении кандидатур членов Ассоциаций для утверждения в делах о банкротстве в качестве арбитражных управляющих. 

За 2022 год Комиссией по отбору и назначениям арбитражных управляющих для утверждения в делах о банкротстве, было принято 817 решений по выбору и представлению кандидатур в арбитражные суды.

Назначения состоялись в 732 случаях (26,75% от количества поступивших запросов). 

Для сравнения: за 2021 год Комиссией по отбору и назначениям арбитражных управляющих, членов Ассоциации было принято 829 (2020 год – 1520) решений по выбору кандидатур. Ассоциация была включена в федеральные и региональные списки саморегулируемых организаций арбитражных управляющих в 18 субъектах Российской Федерации с целью представления кандидатур в делах о банкротстве, где заявителем является уполномоченный орган. В адрес Ассоциации поступило 2347 (2020 год – 2754) запросов о представлении кандидатур членов Ассоциации для утверждения в делах о банкротстве. Назначения состоялись в 650 (2020 год – 1319) случаях (27,69 % (2020 год – 47,89 %) от количества поступивших запросов).  

Сведения об аккредитации при Ассоциации.

Всего за 2021 год при Ассоциации аккредитованы (продлена аккредитация) лиц (организаций, специалистов) по следующим видам деятельности:

· деятельность в области права, оказание юридических услуг;

· деятельность по оказанию услуг в области бухгалтерского и налогового учета, по проведению финансового аудита, по налоговому консультированию;

· деятельность по предоставлению прочих вспомогательных услуг для бизнеса, не включенная в другие группировки;

· аренда и управление собственным и арендованным недвижимым имуществом                                                                                                                                                                                                                  деятельность агентств недвижимости за вознаграждение или на договорной основе;

· архивная деятельность (хранение, уничтожение, упорядочение и сдача документов в государственные и муниципальные архивы);

· деятельность вспомогательная прочая в сфере финансовых услуг, кроме страхования и пенсионного обеспечения;

· деятельность головных офисов;

· деятельность по обработке данных, предоставление услуг по размещению информации и связанная с этим деятельность;

· деятельность по складированию и хранению

· деятельность по финансовой аренде (лизингу/сублизингу);

· деятельность профессиональная, научная и техническая прочая, не включенная в другие группировки;

· деятельность страховых агентов и брокеров;

· деятельность, направленная на установление рыночной или иной стоимости прав требования, обязательств (долгов) стоимости работ, услуг, информации;

· инвентаризация имущества должника;

· испытания и анализ в области гигиены питания, включая ветеринарный контроль и контроль за производством продуктов питания;

· исследование конъюнктуры рынка и изучение общественного мнения;

· консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления;

· оператор электронной площадки;

· организатор торгов;

· оценочная деятельность (оценка движимого, недвижимого имущества, прав требования и дебиторской задолженности, бизнеса, рисков и ущерба);

· предоставление займов и прочих видов кредита;

· предоставление посреднических услуг при оценке недвижимого имущества за вознаграждение или на договорной основе;

· предоставление прочих финансовых услуг, кроме услуг по страхованию и пенсионном обеспечению, не включенных в другие группировки;

· судебно-экспертная деятельность;

· управление финансовыми рынками;

· хранитель.

Сведения о контроле за деятельностью членов Ассоциации.

Ассоциация в пределах своей компетенции рассматривает поступающие жалобы, обращения и заявления на действия (бездействия) арбитражных управляющих. 

В соответствии с Положением «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих, членов Ассоциации СРО «Эгида», Положением «О Дисциплинарном комитете» Ассоциации СРО «Эгида» Ассоциация осуществляет контроль за деятельностью арбитражных управляющих. Контроль осуществляется в отношении всех процедур банкротства, в которых утверждены арбитражные управляющие члены Ассоциации. 

Контроль осуществляется в том числе с использованием отчетов арбитражных управляющих.

В 2022 году рассмотрено 33 жалобы (обращения, заявления) на действия (бездействия) арбитражных управляющих членов Ассоциации в отношении 19 арбитражных управляющих.

По результатам рассмотрения жалоб (обращений) установлены нарушения ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», нормативно-правовых актов РФ, регулирующих правоотношения в сфере несостоятельности (банкротства), Устава Ассоциации, Стандартов и правил профессиональной деятельности членов Ассоциации СРО «Эгида» или иных внутренних нормативных документов Ассоциации и принято решение о привлечении к дисциплинарной ответственности в 8 случаях. Мерой дисциплинарного воздействия в 1 случае определено вынесение замечания, в 5 случаях - вынесение предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем, в 1 случае принято решение не привлекать к дисциплинарной ответственности в связи с не истечением срока действия в отношении арбитражного управляющего ранее примененной меры дисциплинарного воздействия по аналогичным нарушениям.

Для сравнения: в 2021 году было рассмотрено 39 жалоб в отношении 20 арбитражных управляющих, по результатам рассмотрения принято решение о привлечении к дисциплинарной ответственности в 10 случаях. Мерой дисциплинарного воздействия в 8 случаях определено вынесение замечания, в 1 случае - вынесение предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем совместно с наложением штрафа, в 1 случае -  вынесение предписания, обязывающего члена Ассоциации устранить выявленные нарушения и устанавливающего сроки их устранения.

Наиболее часто допускаемыми являются следующие нарушения:

1. Нарушение сроков опубликования или не опубликование сведений, предусмотренных Законом о банкротстве: о судебных актах, о результатах инвентаризации имущества должника, о подаче заявления о признании сделок должника недействительными, о собрании кредиторов и т.п.
2. Нарушение срока опубликования или не опубликование сообщения о результатах процедур (финального отчета).
3. Нарушение порядка уведомления о проведении собрания кредиторов. 

4. Не исполнение судебных актов в части представления к судебному заседанию материалов по результатам процедур банкротства, не явки в заседания.
Кроме проведения внеплановых проверок деятельности арбитражных управляющих Ассоциацией проводятся плановые проверки. Распоряжением председателя Правления от 16.12.2021 г. был утвержден график плановых проверок членов Ассоциации на 2022 год. 

За отчетный период проведено 45 плановых проверок в отношении 45 арбитражных управляющих. 

По результатам плановых проверок:

- 3 арбитражных управляющих привлечены к дисциплинарной ответственности, мерой дисциплинарного воздействия вынесено предписание, обязывающее арбитражного управляющего устранить выявленные нарушения, в остальной части вынесено предупреждение о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем;

- 7 арбитражным управляющим вынесено предписание о необходимости устранить выявленные нарушения.

За 2022 года Ассоциацией поданы в суд исковые заявления о взыскании задолженности по уплате членских взносов в отношении 1 арбитражных управляющих.

Завершили прохождение стажировки в качестве помощника арбитражных управляющих, являющихся членами Ассоциации 5 человек.

В соответствии с требованиями действующего законодательства на официальном сайте Ассоциации: www.egida-sro.ru своевременно размещается информация о жалобах на действия (бездействия) арбитражных управляющих и о результатах их рассмотрения, сведения о результатах плановых проверок деятельности арбитражных управляющих, о состоявшихся заседаниях Совета Ассоциации, Дисциплинарного Комитета, обо всех изменениях, внесенных во внутренние документы Ассоциации, иные сведения, предусмотренные действующим законодательством. 

Генеральный директор

Ассоциации СРО «Эгида»                                                                                        Е.С. Пушнова
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