Протокол № 22
Совета Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 
арбитражных управляющих «Эгида»

г. Пенза                                                                                                                                 «28» декабря 2012г.

Присутствовали:
Члены Совета  Партнерства

1. Жидов Сергей Петрович

2. Шмарова Наталья Юрьевна

3. Нугаев Рушан Равильевич

4. Кузькин Денис Владимирович

5. Гришин Александр Вячеславович

6. Лямов Сергей Александрович
7. Ламшин Дмитрий Сергеевич
8. Челнаков Сергей Владимирович
Из 8 членов Совета Партнерства присутствуют 8 членов Совета Партнерства, что составляет 100% от общего количества членов Совета Партнерства. (Регистрационный лист – Приложение № 1). Заседание Совета Партнерства правомочно принимать все решения в соответствии с Уставом и «Положением о Совете Партнерства».

Повестка дня:

1. Рассмотрение заявлений арбитражного управляющего Салмова Владимира Николаевича об исключении его из членов Партнерства.

2. Рассмотрение заявления ОСАО «Ингосстрах» об аккредитации при НП «СОАУ «Эгида»

3. Утверждение графика плановых проверок арбитражных управляющих, членов НП «СОАУ «Эгида» на 2013г.

Членами Совета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» предложено поручить ведение заседания Совета Партнерства Председателю заседания, для избрания которого провести голосование. Предложена кандидатура Жидова Сергея Петровича. 
Голосовали: «За»  Единогласно

Принято решение: 

Избрать Председателем заседания Совета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» Жидова С.П.

Решение принято единогласно.

Секретарем заседания Совета Партнерства предложено избрать Шмарову Н.Ю.
Голосовали: «За» - Единогласно

Принято решение: «Избрать секретарем заседания Совета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» Шмарову Н.Ю.»
Слушали Председателя Совета Партнерства Жидова С.П. 

1. По первому вопросу:

слушали  Председателя заседания. Выступающий сообщил, что в адрес Партнерства поступило заявление арбитражного управляющего Салмова Владимира Николаевича об исключении его из членов Партнерства. (Приложение № 2) За время членства в НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» Салмовы Владимиром Николаевичем деятельность в качестве арбитражного управляющего не осуществлялась. Претензии к арбитражному управляющему Салмову Владимиру Николаевичу отсутствуют.
Поступило предложение: «Исключить из реестра членов НП «СОАУ «Эгида» арбитражного управляющего Салмова Владимира Николаевича. Направить выписку из протокола заседания Совета Партнерства и копию заявления Салмова Владимира Николаевича в Управление по контролю и надзору в сфере саморегулируемых организаций РОСРЕЕСТР для исключения его из реестра членов Партнерства». 

Голосовали «за» - Единогласно

Принято решение: «Исключить из реестра членов НП «СОАУ «Эгида» арбитражного управляющего Салмова Владимира Николаевича. Направить выписку из протокола заседания Совета Партнерства и копию заявления Салмова Владимира Николаевича в Управление по контролю и надзору в сфере саморегулируемых организаций РОСРЕЕСТР для исключения его из реестра членов Партнерства». 

2. По второму вопросу:

Выступил Председатель Совета Партнерства Жидов Сергей Петрович. 
Выступающий сообщил, что в адрес Партнерства поступило заявление и документы Открытого страхового акционерного общества «Ингосстрах» на аккредитацию при Партнерстве по следующим видам работ и услуг:

· Страхование ответственности арбитражных управляющих.
Представленные организацией документы соответствуют требованиям «Положения об аккредитации» НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» (документы ОСАО «Ингосстрах» - приложение № 3).

Поступило предложение: «Аккредитовать при Партнерстве ОСАО «Ингосстрах» по следующим видам работ и услуг: Страхование ответственности арбитражных управляющих. Выдать свидетельство об аккредитации при НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» сроком на один год с 29.12.2012г. по 28.12.2013г. включительно».

Голосовали «за» - Единогласно

Принято решение: «Аккредитовать при Партнерстве ОСАО «Ингосстрах» по следующим видам работ и услуг: Страхование ответственности арбитражных управляющих. Выдать свидетельство об аккредитации при НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» сроком на один год с 29.12.2012г. по 28.12.2013г. включительно».
3. По третьему вопросу:

Выступил Председатель Совета Партнерства Жидов Сергей Петрович. 
Выступающий сообщил, что в целях усиления контроля за деятельностью арбитражных управляющих  необходимо утвердить График Плановых Проверок арбитражных управляющих, членов НП «СОАУ «Эгида» на 2013г.  
Поступило предложение: «Утвердить График Плановых Проверок арбитражных управляющих, членов НП «СОАУ «Эгида» на 2013г.»
Голосовали «за» - Единогласно

Принято решение: «Утвердить График Плановых Проверок арбитражных управляющих, членов НП «СОАУ «Эгида» на 2013г.»
Иных предложений о включении в повестку дня дополнительных вопросов, а так же замечаний по ходу заседания и итогам голосования от участников собрания не поступало. 

Повестка дня исчерпана, заседание объявляется закрытым.

Председатель Совета Партнерства  

НП «СОАУ «Эгида»                                                                                                                        С. П. Жидов

Секретарь заседания Совета 

Партнерства НП «СОАУ «Эгида»                                                                                             Н. Ю. Шмарова
PAGE  
2

