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Материалы Общего собрания членов 
Ассоциации СРО «Эгида» «22» апреля 2019 г.  

Вопрос № 11
В Совет Ассоциации  в порядке абз. 4 п. 8.5 Устава поступило обращение члена Ревизионной комиссии Меляшкевич Екатерины Андреевны о несении в повестку дня Общего собрания вопроса о внесении изменений в Положение о мерах дисциплинарного воздействия, порядке и оснований их применения, порядке рассмотрения дел о нарушении членами Ассоциации требований Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности с изменениями.
Подготовлен проект Положения о мерах дисциплинарного воздействия, порядке и оснований их применения, порядке рассмотрения дел о нарушении членами Ассоциации требований Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности с изменениями.

Изменения внесены в пп. 6 п. 1.3 в части размера штрафа за нарушение арбитражным управляющим внутренних положений Ассоциации в части привлечения при  выполнении своих обязанностей при проведении процедур банкротства организаций или специалистов, не имеющих аккредитации в Ассоциации.

Предлагается:

1. Внести изменения и утвердить новую редакцию Положения о мерах дисциплинарного воздействия, порядке и оснований их применения, порядке рассмотрения дел о нарушении членами Ассоциации требований Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности.
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