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Материалы Общего собрания членов НП СРО «Эгида»  «20» мая 2016.  

Вопрос №2. 

ОТЧЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ПАРТНЕРСТВА 
НП САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ АРБИТРАЖНЫХ  

УПРАВЛЯЮЩИХ  «ЭГИДА» О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2015 год.

По состоянию на 31.12.2015г. количество членов Партнерства - 113 человек.

За прошедший год в члены Партнерства принято 6 арбитражных управляющих, из членов Партнерства исключено 13 арбитражных управляющих, в том числе на основании личного заявления 3 человека.

Согласно п. 2 ст. 22 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002 г. в действующей редакции саморегулируемая организация обязана осуществлять ведение реестра арбитражных управляющих, являющихся ее членами. Реестр в Партнерстве ведется в электронном виде и на бумажном носителе.
В соответствии с Положением «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих, членов НП СРО «Эгида», Положением «О Дисциплинарном комитете» НП СРО «Эгида» Партнерство осуществляет контроль за деятельностью арбитражных управляющих. Поступающие отчеты арбитражных управляющих регистрируются в журнале входящей корреспонденции, им присваиваются соответствующие номера. Контроль осуществляется в отношении всех процедур банкротства, в которых утверждены арбитражные управляющие члены Партнерства. 
В целях исполнения Постановления Правительства № 366 от 25.06.2003 г. «Об утверждении Правил проведения саморегулируемой организацией арбитражных управляющих проверки деятельности своих членов» (утратило силу 22.09.2015г.), Федерального стандарта деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих «Правила проведения саморегулируемой организацией арбитражных управляющих проверок профессиональной деятельности членов саморегулируемой организации в части соблюдения требований Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности» (утв. Приказом Минэкономразвития России от 3 июля 2015 г. N 432), Партнерство в пределах своей компетенции рассматривает поступающие жалобы, обращения и заявления на действия (бездействия) арбитражных управляющих. 
В 2015 году рассмотрено 20 жалоб (обращений, заявлений) на действия (бездействия) арбитражных управляющих членов Партнерства. По результатам рассмотрения жалоб (обращений) принято решение о привлечении к дисциплинарной ответственности в 6 случаях.
Наиболее частыми являются нарушения п. 4 ст. 14, п. 4 ст. 13, пп. 1, 2 ст. 143 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002 г.
Кроме проведения внеплановых проверок деятельности арбитражных управляющих Партнерством проводятся плановые проверки. Советом Партнерства от 08.12.2014 г. был утвержден график Плановых проверок членов Партнерства на 2015 год. Решением Совета Партнерства от 31.03.2015 г. в график плановых проверок внесены изменения. По результатам плановых проверок за 2015 год арбитражные управляющие были привлечены к дисциплинарной ответственности в 2 случаях. Мерой дисциплинарного воздействия в обоих случаях определена рекомендация об исключении из членов Партнерства. Рекомендации об исключении утверждены Советом Партнерства. 
В целях осуществления контроля за деятельностью арбитражных управляющих членов Партнерства было проведено 7 выборочных проверок на предмет соответствия условиям членства в Партнерстве. По результатам выборочных проверок привлечены к дисциплинарной ответственности 7 членов Партнерства. Мерой дисциплинарного воздействия определена рекомендация об исключении из членов Партнерства. Рекомендации об исключении утверждены Советом Партнерства.

Неоднократно привлечены к дисциплинарной ответственности в 2015 году 2 арбитражных управляющих.
За деятельностью арбитражных управляющих осуществляется контроль, работа Комиссии по надзору оценивается положительно, качество проверок не страдает, сроки не нарушаются. Акты проверок ни разу не были обжалованы, что свидетельствует о качестве проводимых проверок.
За истекший период возбуждено 20 дел об административном правонарушении. По итогам рассмотрения дел об административном правонарушении арбитражные управляющие привлечены к административной ответственности в виде наложения штрафа в 17-и случаях.
За 2015 год Комиссией по отбору и назначениям арбитражных управляющих, членов НП СРО «Эгида» было проведено 136 заседаний комиссии.

Партнерство было включено в федеральные и региональные списки саморегулируемых организаций арбитражных управляющих в 43 субъектах Российской Федерации с целью представления кандидатур в делах о банкротстве, где заявителем является уполномоченный орган. За период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 г. включительно в адрес Партнерства поступило 269 определений Арбитражных судов субъектов Российской Федерации либо заявлений и протоколов собраний кредиторов о представлении кандидатур членов Партнерства для утверждения в делах о банкротстве в качестве арбитражных управляющих. Назначения состоялись в 129 случаях (47,95 % от количества представлений). 

По состоянию на 31.12.2015 г. количество процедур, находящихся в производстве членов Партнерства – 116, что на 14 процедур больше, чем в 2014 году. В том числе наблюдение – 16, внешнее управление – 2, финансовое оздоровление – 0, конкурсное производство – 90, реализация имущества гражданина – 7, реструктуризация долгов гражданина – 1. 
На официальном сайте Партнерства: www.egida-sro.ru своевременно размещается информация о жалобах на действия (бездействия) арбитражных управляющих и о результатах их рассмотрения, сведения о результатах плановых проверок деятельности арбитражных управляющих, о состоявшихся заседаниях Совета Партнерства, Дисциплинарного Комитета, обо всех изменениях, внесенных во внутренние документы Партнерства, и иные изменения в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Председатель Совета Партнерства 
НП СРО «Эгида»               
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