Протокол заседания Дисциплинарного Комитета НП «СОАУ «Эгида»
«13» февраля 2014 г.                                                                                         г. Пенза

На заседании Дисциплинарного Комитета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» присутствовали: 

1. Председатель комиссии – Лямов С.А.
2. Член комиссии                - Китаев А.В.



           - Щербакова Н.О.



                       - Бикмаева Е.Г.
3. Председатель Комиссии 
по надзору -  Старова А.А.


Повестка дня заседания комиссии:

1. Рассмотрение результатов внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Геруса Г.Н.
Членами Дисциплинарного Комитета предложено поручить ведение заседания Дисциплинарного комитета Партнерства Председателю заседания, для избрания которого провести голосование. Предложена кандидатура Лямова Сергея Александровича. 

Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать Председателем заседания Дисциплинарного Комитета Лямова С.А.
Решение принято единогласно.

Секретарем заседания Дисциплинарного комитета Партнерства предложено избрать Бикмаеву Екатерину Геннадьевну
Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать секретарем заседания Дисциплинарного Комитета Бикмаеву Е.Г.
Решение принято единогласно.

По первому вопросу повестки дня слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А. 

Выступающий сообщил присутствующим, что в адрес Партнерства поступила Жалоба УФНС России по Пензенской области на действия (бездействия) конкурсного управляющего ООО «Мейджор-Моторс» (440026, г. Пенза, ул. Маршала Крылова, 1) Геруса Г.Н.
На рассмотрение на текущем заседании Дисциплинарного Комитета представлено решение Рабочей группы Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 03.02.2014г. Проверка проводилась в г. Пензе с 17.01.2014г. по 03.02.2014г. в рамках дела о банкротстве № А49-6073/2012, дело находится в производстве Арбитражного суда Пензенской области (410000, г. Пенза, ул. Кирова, 35/39).

По результатам проверки, Рабочей группой Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих, установлено следующее: в нарушение п. 4.15 Положения о комиссии по надзору НП «СОАУ «Эгида», арбитражным управляющим Герусом Г.Н., в установленные сроки, не были представлены необходимые для проведения  проверки документы. 
После обсуждения на голосование поставлен вопрос в следующей формулировке: «Привлечь арбитражного управляющего Геруса Г.Н. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение Предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем. Об отложении принятия решения по жалобе УФНС России по Пензенской области на действия (бездействия) конкурсного управляющего ООО «Мейджор-Моторс» Геруса Г.Н. на основании п. 3.4. Положения «О Дисциплинарном комитете НП «СОАУ «Эгида». Назначить дату заседания Дисциплинарного комитета на 27 февраля 2013г. Выписку из протокола направить Герусу Г.Н., УФНС России по Пензенской области».

Голосовали:

«ЗА» - единогласно

Принято решение: «Привлечь арбитражного управляющего Геруса Г.Н. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение Предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем. Об отложении принятия решения по жалобе УФНС России по Пензенской области на действия (бездействия) конкурсного управляющего ООО «Мейджор-Моторс» Геруса Г.Н. на основании п. 3.4. Положения «О Дисциплинарном комитете НП «СОАУ «Эгида». Назначить дату заседания Дисциплинарного комитета на 27 февраля 2013г. Выписку из протокола направить Герусу Г.Н., УФНС России по Пензенской области».

Иных предложений о включении в повестку дня дополнительных вопросов, а также замечаний по ходу заседания и итогам голосования от участников заседания не поступало. 

Повестка дня исчерпана, заседание объявляется закрытым.

Председатель заседания Дисциплинарного Комитета 

            
Лямов С.А.
Секретарь заседания                                                                                              Бикмаева Е.Г.
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